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Artikel drucken  Bilder ausblenden

Kiel (dpa/lno) - Frage-Antwort-Spiel im Netz: Auf der unabhängigen Internetplattform abgeordnetenwatch.de können Bürger ihre

Parlamentarier befragen. Mit einer Antwortquote von 84 Prozent stehen die Volksvertreter aus dem Norden überdurchschnittlich gut da.

Am häufigsten hat den Angaben von Donnerstag zufolge Grünen-Fraktionschef und Spitzenkandidat Robert Habeck geantwortet: auf 34

von 36 Fragen. Sein FDP-Pendant in beiden Funktionen, Wolfgang Kubicki, kann 12 Antworten vorweisen, 17 Fragen wurden gestellt.

Ralf Stegner, Vormann der SPD-Fraktion, hat alle elf Fragen beantwortet. Ministerpräsident Peter Harry Carstensen (CDU) war etwas

zurückhaltender. Er beantwortete drei von sieben.
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